各位

会 社 名 株式会社 FOOD & LIFE COMPANIES

代表者名 代表取締役社長 水留 浩一

(コード: 3563 東証プライム市場)

問合せ先 執行役員 吉田 剛

(TEL. 06-6368-1001)

連結子会社 (孫会社) の増資 (特定子会社) に関するお知らせ

当社は、本日、連結子会社(孫会社)である Sushiro Malaysia Sdn. Bhd. (以下「当該孫会社」)が増資を行い、その一部を当社の 100%子会社である Sushiro GH Singapore Pte. Ltd. が引き受けることを決議しました。なお、当該孫会社の資本金額が当社の資本金の額の 100 分の 10 以上に相当し、当社の特定子会社となりますので、お知らせいたします。

記

1. 当該孫会社の増資の目的

今後、マレーシアにおける飲食事業の拡大が見込まれるなか、店舗進出に関し調査・検討を目的として 2024 年 4 月に Sushiro Malaysia Sdn. Bhd. を設立しました。

このたび、より具体的な店舗進出に向けた取り組みを行う為、増資を行うことを決定しました。

2. 増資する当該孫会社の概要

(1)	名称	Sushiro Mala	ysia Sdn. Bhd.	
(2)	所 在 地	Malaysia Kuala Lumpur		
(3)	代表者の氏名	Managing Director 加藤 広慎		
(4)	事 業 内 容	回転寿司の経	営	
(5)	資 本 金	MYR 1 (約32	2円)	
(6)	設立年月日	2024年4月5日		
(7)	出資比率	Sushiro GH S	ingapore Pte. Ltd. 100%	
		資本関係	当社の特定子会社となります。	
(0)	上場会社と	人的関係	当社役員2名及び従業員3名が当該孫会社	
(8)	当該会社との関係		役員に就任しております。	
		取引関係	現時点における該当事項はありません。	

^{※「}最近3年間の財政状態及び経営成績」については、当該孫会社が2024年4月に設立され、実績がないため記載をしておりません。

3. 当該孫会社への増資の概要

(1)	増 資 金 額	MYR 999,999 (約32百万円)
(2)	増資後の資本金	MYR 1,000,000(約32百万円)
(3)	增資引受人	Sushiro GH Singapore Pte. Ltd.
(4)	払 込 日	2024年4月以降(予定)
(5) 増資後の株主構成		Sushiro GH Singapore Pte. Ltd. 49% 現地パートナー51%

4. 出資する子会社の概要

(1)	1) 名 称		Sushiro GH Singapore Pte. Ltd.
(2)	所 在	地	70 SHENTON WAY #17-04/05 EON SHENTON SINGAPORE
(3)	代表者の	氏名	Director(President) 加島慎仁
(4)	事業内	容	回転寿司の経営
(5)	資 本	金	SGD 31, 255, 000(約3, 500 百万円)

5. 日程

(1)	決	議	日	2024年4月16日
(2)	増	資	日	2024年4月以降(予定)

6. 業績に与える影響

本件に伴う当期業績への影響は軽微であります。

以上